
SONDEO CIENTÍFICO DE OPINIÓN 
SOBRE EL CONTROL DEL AGUA POR 

PARTE DE LA EMPRESA PRIVADA



GRÁFICO #1: PROPUESTA DE LA EMPRESA PRIVADA SERÁ 
BENEFICIOSA PARA LA POBLACIÓN SALVADOREÑA
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GRÁFICO #2: COMO EL AGUA ES UN DERECHO 
HUMANO, SU ADMINISTRACIÓN DEBE SER PÚBLICA
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GRÁFICO #3: LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DE LOS BIENES 
HÍDRICOS CON PARTICIPACIÓN COMUNITARIA, 

FAVORECERÍA EL DERECHO DE LA POBLACIÓN AL AGUA 
POTABLE
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GRÁFICO #4: LAS JUNTAS COMUNALES DE AGUA 
DEBEN MANTENERSE FUNCIONANDO
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1. SE PODRÍA MEJORAR LA SITUACIÓN ACTUAL DEL 
PAÍS CON UNA ADMINISTRACIÓN PRIVADA.

No es una 
opción 
viable 

La mejor 
opción viene 
de lo público 

La 
privatización 
es un peligro



¿Y LA CALIDAD DE SERVICIO QUE BRINDAN LAS 
JUNTAS DE AGUA?

-Fortalecidas y 
otras 

descuidadas 

-Condiciones 
limitadas

-Formas de 
administración a 
discrecionalidad 



CONCLUSIONES:

• LA LEGITIMACIÓN, POR PARTE DE LA POBLACIÓN SALVADOREÑA, DE UNA

ADMINISTRACIÓN DE AGUA PÚBLICA Y COMUNITARIA.

• DESCONOCIMIENTO POR PARTE DE CIERTA POBLACIÓN DEL TRABAJO DE LAS JUNTAS

COMUNITARIAS DE AGUA.

• DISCUSIÓN DE UNA PROPUESTA DE ACCIÓN ESTRATEGICA EN EL TERRITORIO NACIONAL.

• SEGUIMIENTO Y PROMOCIÓN DE NUEVAS INVESTIGACIONES DE PERCEPCIÓN PARA

CONTINUAR UN RESPALDO MEDIBLE DEL INTERES DE LA POBLACIÓN CON LA

PROBLEMÁTICA DEL LA PRIVATIZACIÓN DEL AGUA.


